

我市各部门形式多样深入开展党的群众路线教育实践活动

大理创新工业园区:座谈

开展企业意见大征集 3月19日,大理创新工业园区邀请园区内30家企业代表就如何扎实推进群众路线教育实践活动,助推千亿园区发展举行座谈。

座谈会上,企业代表认真听取了大理创

新工业园区开展群众路线教育实践活动的进展情况和大理创新工业园区的发展方向,

大家围绕开展群众路线教育实践活动的要

求,本着促进园区经济发展,帮助干部改

变作风的初衷,对当前园区党工委、管委会以

及各职能部门的作风建设“四风”问题直言

不讳的提出批评,对当前企业面临的问题和

困难进行了诉求,大家还就如何优化发展环

境促进园区经济社会持续、稳定、均衡发展

提出了良好的意见和建议。与会代表殷切希

望园区在今后的工作中做到发展思维创新、

领导方法创新,通过进一步加强作风建设

把工作重点放在企业发展上,为气化在服

务业上,办事流程建立规范的基础上,为建设

美丽幸福新大理做出新的更大的贡献。

大理创新工业园区党政领导对企业代

表的发言表示感谢,认为企业代表们发

言直抒胸臆、开门见山、切中要害、不留情

面,为园区加快发展提供了思路,为园区深

入开展群众路线教育实践活动找准了问

题,真正达到了“红脸、出汗”的目的。

园区党政领导表示将对这些意见和建议进

行认真梳理,通过召开专题工作会议,把工

作落实到部门和责任人,能解决的马上解

决,解决有难度的争取解决,确实不能解决的,

明确答复,最后以书面形式进行统一答

记者 彭黎明

市人口计生局:开展民情

恳谈察民意 3月18日,市人口和

计划生育局干部职工来到下关镇关平社区,与下关镇计生办、关平社区、福文社区、鹫浦社区、福星村委会、玉龙村委会的计生干部及流动人口代表进行民情恳谈,听取他们对计生工作的意见和建议,切实转变工作作风,扎实开展党的群众路线教育实践活动。

按照市委的部署和要求,市人口和计划生育局在启动党的群众路线教育实践活动后,通过广泛动员学习,提高了全局干部职工对开展党的群众路线教育实践活动重要性的认识,自觉参与到教育实践活动中,达到了校园教育与学生工作“两不误”、“两促进”的目的,党的群众路线教育实践活动取得了初步成效。

座谈会上,下关镇计生办和社区、村委会计生干部和外地经商人员结合自身实际,敞开心扉,踊跃发言,大家对加大孕前优生健康检查的宣传、转变计生服务态度、树立为民服务形象、计生服务均等化等方面提出了很好的意见和建议。此次恳谈会共收集到主动服务、办理人口计生证件、优先优育、奖优免补、流动人口服务管理等方面的意见建议26条,市人口计生局相关负责人现场给予解答和说明,并表示转变工作作风,增强宗旨意识、责任意识和服务意识,落实“以人为本”、“主动服务”和“优质服务”思想,优质高效为群众服务,促进全市人口计生工作科学发展。

记者 杨辉

市文体广电局:专题研讨 学习强党性转作风 为切实开

展党的群众路线教育实践活动,抓好落实,注重学习效果,3月21日,市文体广电局组织全局党员干部开展专题研讨学习活动。

市人口计生局:开展民情

恳谈察民意 3月18日,市人口和



近日,市林业局全体干部职工来到喜洲镇上关村,开展“三清洁”环境卫生整治活动,与当地干部群众一起进行环境卫生整治,用实际行动清洁家园、清洁水源、清洁田园,保护洱海“母亲湖”,美化生活环境。 记者 杨辉 摄

当天,市文体广电局邀请州委党校副处级组织员、副教授李国华就党的群众路线和习近平总书记系列重要讲话精神作专题辅导。李国华副教授以“聚焦四风,提高群众工作能力”为题,对党的群众路线的核心内容、习近平总书记系列重要讲话体现中央领导集体治国理政的基本思路进行了生动、精辟的解读。通过学习,进一步提升了全局党员干部的政治理论水平。对党的群众路线教育的内容和要求,中国红色社会主义、中国梦的深刻内涵、党的执政理念等有了更深刻的理解和认识。

记者 陈曙娟

党的群众路线教育实践活动在大理

(上接第一版)致力于增强体制机制活力,促进国家级经济技术开发区向以产业为主导的多功能综合性区域转变,充分发挥窗口、示范、辐射和带动作用;必须严格实施土地利用总体规划和城市总体规划,按规定程序履行具体用地报批手续;必须依法供地,以产业用地为主,严禁房地产开发,合理、集约、高效利用土地资源。

记者 彭黎明

相关链接:

1992年,大理省级经济开发区经云南省政府批准成立,是大理州利用特定的地缘、区位及滇西资源优势,以特殊政策强化的外引内联的对外开放窗口,按功能规划为天井商贸片区、风仪仓储区和上登工业区三部分。

2000年11月,云南省政府批准大理省级经济开发区同时为省级大理高新技术产业开发区,重点规划建设生物医药、绿色食品加工和新材料生产等三个高新技术产业园。

2012年4月,为落实“工业向园区集聚、园区向山地布局”的战略部署,抢抓国家新一轮西部大开发“桥头堡”建设及云南省加快滇西中心城市建设三大历史机遇,大理州委、州政府将大理省级经济开发区、大理省级高新技术开发区和原大理创新工业园区“三区合一”,新组建大理创新工业园管委会。

2014年2月26日,中国政府网发布《国务院办公厅关于云南大理经济开发区升级为国家级经济技术开发区的复函》,国务院同意大理经济开发区升级为国家级经济技术开发区。

本报记者

▼建筑垃圾堆如山

我市部分地区路段垃圾乱堆放现象亟待整治

自“清洁家园、清洁水源、清洁田园”环境卫生整治活动开展以来,我市各级各部门齐心协力,以洱海流域核心区域、集镇、村庄及沿江、沿河、沿湖、交通沿线为重点,对下关、大理、开发区进行全面清理整治,对以洱海为重点的湖泊水面、滩涂地和人湖河道的漂浮物、堆积物和各种垃圾及污染物等进行彻底清理,取得了明显成效,市容环境有了很大改善。然而,处于盲区的部分地区、路段仍存在“脏乱差”现象,亟待改进。

大理州“三清洁”领导小组办公室督查组

近日对我市辖区内环境卫生整治工作情况进行督查,发现我市部分地区和路段仍存在垃圾乱堆放、清运不及时等现象,既影响了市容市貌,污染了洱海周边环境,也为当地居民生产生活带来不便。

大理镇龙龛村委会北生久村环海路旁

垃圾桶形同虚设,垃圾桶外生活垃圾成片

乱堆乱放非常严重,公共厕所无人管理,臭气熏天,垃圾清扫、清运、堆放尚未规范,村民

直接在环海路边洱海进行洗菜、洗衣服,将污水及污染物直接排入洱海。

“三清洁”活动是保护生态环境的一件大事,为共同营造清洁、优美的城乡宜居环境,希望有关村镇、职能部门和广大干部群众积极行动起来,自觉参与到“三清洁”活动中,从我做起,从身边的小事做起,爱护环境、保护洱海、保护家园,把大理建设得更加美丽幸福。

大理州石岭村委会村口至公路大风路

段两侧生活垃圾、建筑垃圾乱堆乱放严

重;保中中学门前公路路段两侧生产生活垃

圾乱堆乱放现象严重。

湾桥镇中庄村委会古生村环海路入湖

口周围垃圾较多,环海路沿线生活垃圾、建

筑垃圾、粪堆等乱堆乱放现象严重,同时存

在垃圾填海的情况。

湾桥镇石岭村委会村口至公路大风路

段两侧生活垃圾、建筑垃圾乱堆乱放严

重;保中中学门前公路路段两侧生产生活垃

圾乱堆乱放现象严重。

大理州“三清洁”领导小组办公室督查组

评估组通报:

喜洲镇河矣江村委会和乐村环海西路

以东入湖口周围及沿湖路边垃圾乱堆乱放

情况严重。

湾桥镇中庄村委会古生村环海路入湖

口周围垃圾较多,环海路沿线生活垃圾、建

筑垃圾、粪堆等乱堆乱放现象严重,同时存

在垃圾填海的情况。

湾桥镇石岭村委会村口至公路大风路

段两侧生活垃圾、建筑垃圾乱堆乱放严

重;保中中学门前公路路段两侧生产生活垃

圾乱堆乱放现象严重。

大理州“三清洁”领导小组办公室督查组

评估组通报:

喜洲镇河矣江村委会和乐村环海西路

以东入湖口周围及沿湖路边垃圾乱堆乱放

情况严重。

大理州“三清洁”领导小组办公室督查组

评估组通报:

喜洲镇河矣江村委会和乐村环海西路

以东入湖口周围及沿湖路边垃圾乱堆乱放

情况严重。